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Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук здійснив робочий візит до Великої
Британії, під час якого провів низку зустрічей із керівництвом британського
парламенту, а також лідерами політичних партій.

Ключові зустрічі відбувалися зі Спікером Палати громад Парламенту Великої Британії сером
Ліндсі Гойлом, а також лідерами партій британського Парламенту та представниками
Британської групи Міжпарламентського союзу.

Окрім того, Голова Верховної Ради зустрівся з лордом Майклом Форсайтом та привітав його з
обранням на високу посаду — Лорда-спікера Палати лордів Парламенту Великої Британії.

Своєю чергою лорд Форсайт підкреслив, що Велика Британія захоплюється мужністю
українського народу й вітає плідну співпрацю на міжпарламентському рівні.

Насамперед сторони обговорили посилення підтримки України, ситуацію на полі бою, питання
повернення українських дітей, гуманітарне розмінування, обмін досвідом у протидії російській
пропаганді, а також притягнення рф до відповідальності за злочин агресії.

За словами Голови Верховної Ради, Велика Британія залишається одним із найпослідовніших
союзників України.

Зокрема, щодо питань військової, фінансової, гуманітарної підтримки, а також реалізації
спільних оборонно-промислових проєктів та підготовки українських військовослужбовців.

Також Голова Верховної Ради приділив особливу увагу питанню практичної реалізації Угоди
про сторічне партнерство між Україною і Сполученим Королівством.

«У фокусі парламентів двох країн — обороноздатність, безпека, підтримка майбутнього
членства України в НАТО, правосуддя й відповідальність, а також протидія іноземним
інформаційним маніпуляціям. Сильне українсько-британське партнерство — це внесок у
безпеку не лише України, а й усієї Європи», — заявив Руслан Стефанчук.

За словами Голови Верховної Ради, консолідована міжпартійна підтримка з боку британського
Парламенту сьогодні критично важлива для України.

«Особливо цінуємо підтримку українсько-британської міжпарламентської співпраці, яка має
стратегічне значення для наших держав», — заявив Руслан Стефанчук.

Він подякував британським парламентарям за підтримку України у Вестмінстері та на
міжнародних майданчиках.



«Ви — адвокати України в парламентах, де представлені ваші політичні сили. Для нас важливо,
щоб ця підтримка залишалася сталою, активною та міжпартійною», — наголосив Голова
Верховноі Ради України.

Також сторони обговорили питання підготовки V Парламентського саміту Міжнародної
Кримської платформи, господарем і співорганізатором якого у 2026 році стане Сполучене
Королівство.

«Крим — це Україна. І парламентська солідарність світу має залишатися сильною до повного
відновлення територіальної цілісності нашої держави», — наголосив Руслан Стефанчук.

Окрема увага під час зустрічей була приділена питанням безпекових викликів та наслідків
російських атак проти українських міст.

Голова Верховної Ради України поінформував про черговий сцинічний нічний удар агресора по
Києву та інших українських містах.

Він продемонстрував партнерам наслідки та акцентував на тому, що росія вкотре
продемонструвала, що є варварською державою, яка б’є по людях, цивільній інфраструктурі,
культурній спадщині та об’єктах ЮНЕСКО.

«Варвар путін намагається знищити не лише українські міста, а й нашу давню історію,
культуру та пам’ять. Відповідь на ці злочини має бути конкретною: більше зброї, далекобійних
спроможностей, санкцій і політичної єдності», — наголосив Руслан Стефанчук.

Британські політичні лідери рішуче засудили цю атаку.

Зокрема, сер Ліндсі Гойл підкреслив, що Україні потрібен справедливий мир, а Європа повинна
робити більше, залишаючись об’єднаною та солідарною з Україною.

Голова Верховної Ради підкреслив, що подібні атаки вимагають швидких і сильних рішень:
посилення української ППО, перехоплювачів і запасів антибалістичних ракет.

«росія вже платить високу ціну за війну, яку сама почала. Її «непереможність» — міф. Україна
знає, як перемогти, але для цього потрібна сильна й скоординована підтримка партнерів», —
заявив Руслан Стефанчук.

Він підкреслив, що отримав чітке запевнення: безпека України — це безпека Великої Британії,
а мир в Україні — це мир для всієї Європи. «Потужна підтримка України сьогодні — це
інвестиція у справедливий мир і спільну безпеку. Саме таку позицію підтвердили британські
партнери», — заявив Руслан Стефанчук.

Однією з ключових тем під час робочого візиту Голови Верховної Ради до Лондона стало
посилення санкційного тиску на росію.

Руслан Стефанчук подякував Великій Британії за принципову позицію, зокрема за перше
затримання судна російського «тіньового флоту», та наголосив на важливості подальшого
обмеження ресурсів рф.

«Вдячний Уряду Великої Британії за новий масштабний пакет санкцій проти росії, оголошений
під час нашого візиту до Лондона. Обмеження проти «тіньового флоту», фінансових мереж
обходу обмежень і LNG-танкерів під російським прапором — це конкретний удар по здатності
агресора фінансувати війну. Тиск на росію має бути сильним, скоординованим і послідовним»,



— заявив Руслан Стефанчук.

За його словами, санкції залишаються одним із важливих інструментів обмеження
спроможності держави-агресора продовжувати війну.

Також під час зустрічі з представниками британського парламенту йшлося про використання
заморожених російських активів, підтримку українців у Великій Британії, протидію російській
дезінформації й притягнення рф до відповідальності за злочин агресії.

Голова Верховної Ради відзначив, що спільне завдання України та її партнерів сьогодні — діяти
ще рішучіше, бути ще більш об’єднаними й не дати агресору жодного шансу уникнути
відповідальності.

«Маємо додати слово «відповідальність» до російського політичного словника. росія повинна
відповісти за все, що зробила проти України, Європи та міжнародного права», — підкреслив
Руслан Стефанчук.
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